

Beszámoló Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

52/2012. (II.28.) GPB határozat

Mozgáskorlátozott parkolóhelyek felmérése

1. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy mérje fel a város területén kijelölt mozgáskorlátozott parkolóhelyek mennyiségét, azok kihasználtságát, majd ezt követően egy beszámoló keretében terjessze azt a Bizottság elé.
2. A Bizottság Patkós István (7100 Szekszárd, Zöldkert u. 12.), valamint Losonczi Sándor (7100 Szekszárd, Gróf Pál u. 20.) mozgáskorlátozott tábla kihelyezése iránti kérelmére a fentiekben megjelölt beszámoló elkészültét követően kívánt visszatérni.

A Bizottság a határozat végrehajtására előírt határidőt 2012. július 31. napjáig meghosszabbította a 224/2012. (VI.26.) GPB sz. határozatában.

A parkolóhelyek felmérése megtörtént. Időközben több kérelem is érkezett ebben a tárgyban. A következő bizottsági ülésre előterjesztés készül a felmérésről és a kérelmekről.

64/2012. (III.20.) GPB határozat

Játszóterek karbantartása

A Bizottság felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, valamint a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóságát, hogy mérjék fel a városban lévő játszóterek állapotát, majd annak eredményéről számoljanak be a bizottságnak.

A Bizottság a határozat végrehajtására előírt határidőt 2012. augusztus 31. napjáig meghosszabbította a 224/2012. (VI.26.) GPB sz. határozatában.

Helyszíni szemle történt a Bizottság, a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. és a Polgármesteri Hivatal 1-1 képviselőjének jelenlétében. Ezen túl előrelépés nem történt az ügyben.

72/2012. (III.28.) GPB határozat

Városi játszóterek karbantartásának ellátása

A Bizottság felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, hogy a következő ülésre készítsen előterjesztést a városi játszóterek állapotfelmérését illetően, a legszükségesebb feladatok megjelölésével, valamint tegyen javaslatot arra vonatkozóan, hogy milyen szerződés keretében és mekkora összegben tudná ellátni a játszóterek karbantartási munkáit.

A Bizottság a határozat végrehajtására előírt határidőt 2012. augusztus 31. napjáig meghosszabbította a 224/2012. (VI.26.) GPB sz. határozatában.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. által előkészítés alatt van egy olyan szerződés-tervezet, mely szerint 2013. január 1. napjától a cég átvenné a városi játszóterek karbantartásával kapcsolatos feladatokat. Szükséges a határozat végrehajtására előírt határidő meghosszabbítása.

158/2012. (V.22.) GPB határozat
Javaslat bérleti díj módosítására

A Bizottsága felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, hogy vizsgálja felül az alábbi ingatlanok tekintetében érvényben lévő bérleti szerződéseket és tegyen javaslatot a módosításukra annak a szempontnak a figyelembevételével, hogy kerüljön szétválasztásra a bérleti díj és a rezsiköltség:

- Szekszárd, Vörösmarty u. 5. sz. alatti irodaház,
- Szekszárd, Hunyadi u. 4. sz. alatti irodaház,
- Szekszárd, Szentmiklósi u. 2. sz. alatti Ifjúsági Ház.

A Bizottság a határozat végrehajtására előírt határidőt 2012. július 31. napjáig meghosszabbította a 224/2012. (VI.26.) GPB sz. határozatában. A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. tájékoztatása szerint szükséges lenne annak felmérése, hogy a fenti ingatlanokban mely szerv mekkora területet használ, illetve vannak-e külön mérőórák. Ennek ismeretében lehetne meghatározni a bérleti díjat. A felméréshez azonban még idő kell, így szükséges a határozat végrehajtására kitűzött határidő meghosszabbítása.

165/2012. (V.22.) GPB határozat

Arany J. u. 3. társasház, valamint az OTP Bank képviseletében eljáró Belasics Edit kérelme

A Bizottsága felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, hogy az Arany J. u. – Szent István tér – Széchenyi u. tömbbelső tekintetében készítsen költségvetést fizető parkoló kialakítására vonatkozóan.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. folyamatosan vizsgálja a helyzetet, költségvetés még nem készült.

179/2012. (VI.12.) GPB határozat

A „JASZLICE” Családsegítő Közhasznú Alapítvány kérelme

1. A Bizottság hozzájárult ahhoz, hogy a „JASZLICE” Családsegítő Közhasznú Alapítvány a Szőlőhegyi Óvoda épületének – a 2011. december 20. napján megkötött bérleti szerződés szerinti – részét 2012. július 2. napjától 2012. július 20. napjáig meghatározott időtartamra használatba vegye.
2. A Bizottság az 1. pontban meghatározott időszakra vonatkozóan a bérleti díjat 500 Ft/m² összegben határozta meg.

Az Alapítvány a megjelölt időtartamban az épület meghatározott részét használta, a fentiekben meghatározott összegnek megfelelően a számla kiállításra került, az Alapítvány a bérleti díjat befizette.

180/2012. (VI.12.) GPB határozat

Beszámoló a Klímaalap 2011. évi felhasználásáról

A Bizottság a Klímaalap 2011. évi felhasználásáról szóló beszámolót elfogadta, továbbá hozzájárulását adta az alábbi módosítások átvezetéséhez:

- azon pályázatok, melyek valamilyen külső tényező miatt nem zárultak le 2012. május 31-ig, azoknak a végső beszámolási határideje 2012. szeptember 30-ra módosul;
- a 2011. évi Klímaalap maradványösszege automatikusan átcsoportosításra kerül 2012. évre;
- a 2012. évi Klímaalap felhasználásának elszámolási határideje 2013. május 31.

A határozatban megjelölt módosítások a Zöldtárs Alapítvány tájékoztatása szerint megtörténtek.

181/2012. (VI.12.) GPB határozat

Beszámoló az Ergonom Munkavédelmi Szolgáltató Kft. Wunderland Óvodában tartott szemléjéről

1. A Bizottság elfogadta az Ergonom Munkavédelmi Szolgáltató Kft. Wunderland Óvodában tartott szemléjéről szóló beszámolót.
2. A Bizottság hozzá kívánt járulni az intézményben feltárt hiányosságok helyreállításához. Ehhez kapcsolódóan felkérte a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóságát, hogy mérje fel az elvégzendő feladatokat, javítási munkákat és a leggazdaságosabb megoldások figyelembevételével készítsen költségvetést.

Az elvégzendő feladatok felmérése megtörtént, nagyságrendileg 5 millió Ft szükséges a javítási munkák elvégzéséhez. Szeptember végén megtörténik az ajánlatok bekérése a munkák elvégzésére vonatkozóan. Előterjesztés erre vonatkozóan várhatóan 2012. október hónapban fog elkészülni.

182/2012. (VI.12.) GPB határozat

Városi fakivágási és gallyazási feladatokra koncepció kidolgozása

A Bizottság kivizsgálta az E-ON Zrt. által a vezetékek biztonsági övezetében végzett facsonkítási munkákkal kapcsolatban megfogalmazott interpellációt, valamint az arra adott választ és felkérte a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóságát, hogy tegyen javaslatot arra vonatkozóan, hogy a jövőben hogyan lehetne hatékonyabban elvégezni, illetve elvégeztetni a városi fakivágási és gallyazási munkákat.

A Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóság a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 2012. szeptember havi rendes ülésére készíti el a javaslatot.

183/2012. (VI.12.) GPB határozat

Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesületének kérelme

A Bizottság a Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesületének kérelmét megtárgyalta, és az emlékmű önkormányzati tulajdonú területen történő elhelyezését támogatta, az újvárosi ABC előtti park területén, az önkormányzattal kötendő bérleti szerződés alapján. A szerződés feltételeiként a Bizottság az ingyenes területhasználatot és az igénybevevő Egyesület fenntartási kötelezettségét javasolta előírni.

Főépítész asszony levélben tájékoztatta a bizottság döntéséről az egyesületet. Szóban visszajelezték, hogy elfogadják a döntését. Ezt követően közös helyszíni szemle került megtartásra, az elhelyezési vázlatot később hozzák, de ez szükséges a szerződéshez. Januárra szeretnék felállítani a kopjafákat. Az Általános Igazgatási Osztályon van egy kérelmük a közterület elnevezésére, ez közgyűlés elé fog kerülni.

184/2012. (VI.12.) GPB határozat

Katonáné Sütő Ágnes kérelme

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság Katonáné Sütő Ágnes kérelmét nem támogatta és fenntartotta a 136/2012. (V.8.) GPB számú határozatban foglaltakat.

Kérelmező ismételten az Építési Osztályhoz fordult, jelezve, hogy az egész területet nem tudja megvásárolni, de a szükséges 9 m²-t mindenképpen meg kívánja vásárolni. A Bizottság azonban úgy döntött, hogy ekkora területet nem értékesít és továbbra is fenntartja a korábban hozott

határozatában foglaltakat, tehát 100 m² területet kíván értékesíteni 3.000 Ft/m² áron. A döntésről a kérelmező kiértékelése megtörtént.

Kérelmező ezt követően ismét a bizottsághoz fordult a vételár részletekben történő megfizetésének engedélyezése végett, mely kérelmet a bizottság a 2012. július 31-i ülésén tárgyalta meg és az alábbi határozatot hozta – pontosítva a korábban meghatározott terület nagyságát is:

241/2012. (VII.31.) GPB határozat
Katonáné Sütő Ágnes területvásárlási kérelme

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága Katonáné Sütő Ágnes területvásárlási kérelmét részletfizetéssel támogatta, és a 6737/2 hrsz-ú lakóingatlan telek-kiegészítése céljából mintegy 80 m² területrészt értékesíti a tulajdonos számára a 6738/4 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú területből, 3.000 Ft/m² vételárért. Az első vételár-rész esedékessége: az adásvételi szerződés megkötésének időpontja; a második vételár-rész esedékessége: 2012. december 31.
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a fent megjelölt területre a vételár kifizetéséig kössön bérleti szerződést.
3. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a szükséges szerződések elkészítésére és a telekhatár-rendezés ingatlan-nyilvántartási átvezetésének lebonyolítására.

A kérelmező értesítése megtörtént a döntésről, azonban anyagi okok miatt a határozatban foglaltaknak nem tud eleget tenni.

185/2012. (VI.12.) GPB határozat
Lemle Béláné képviselő kérelme

A Bizottság Lemle Béláné képviselő asszony kérelmében foglaltakra az alábbi döntést hozta:

1. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóságát, hogy a keselyűsi buszvégállomást vegye fel azon megálló körébe, ahova szükséges a fedett buszváró elhelyezése és felkérte a főépítést, hogy tegyen javaslatot a buszváró külső megjelenési formájára, tekintettel a természetvédelmi környezet közelségére.
2. A Bizottság továbbá felkérte a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóságát, hogy keresse meg az illetékes szervet egy „Keselyűs” tájékoztató tábla kihelyezése érdekében a Szekszárdról kivezető körforgalomba.

A keselyűsi buszvégállomás felvétele megtörtént azok közé, ahol szükséges a fedett buszváró létesítése. A buszváró megjelenésére az elképzelés megvan (több verzióban), folyamatban van az egyeztetés azokkal, akiket be lehetne vonni a megvalósításba (Duna-Dráva, Gemenci Erdőgazd.)

A „Keselyűs” tábla kihelyezésére vonatkozóan a kapcsolatfelvétel megtörtént az illetékes szervvel, azonban a telefonon történt megkeresésre a Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóság elutasító választ kapott, azonban a kérelem írásban is megküldésre került, erre azonban még nem érkezett válasz.

189/2012. (VI.12.) GPB határozat

Hradszki Sándor Károlyné ingatlanvételi kérelme

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság továbbra is fenntartotta a 384/2011. (X.25.) GPB határozatban meghatározott ingatlanokra vonatkozó eladási árakat, azokon változtatni nem kívánt.

A bizottság a 384/2011. (X.25.) GPB határozatában az alábbi összegeket határozta meg a kérelemben megjelölt ingatlanokra vonatkozóan:

Hrsz.	Alap-terület	Fatömeg érték	Telekérték	Vételár
01343/8	3960 m ²	394.000.- Ft	316.800.- Ft	710.800.- Ft
01343/9	1192 m ²	118.598.- Ft	95.360.- Ft	213.958.- Ft
01343/10	534 m ²	53.130.- Ft	42.720.- Ft	95.850.- Ft

Hradszki Sándor Károlyné kérte a vételárak mérséklését. A Bizottság azonban a meghatározott vételárakat nem mérsékelte, fenntartotta a korábbi határozatban rögzítetteket.

190/2012. (VI.12.) GPB határozat

Javaslat fedett buszvárók létesítésére

A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóságát, hogy mérje fel, hogy a szekszárdi helyi járatos buszok közlekedési útvonalán hol van szükség fedett buszváró létesítésére, ezt követően pedig készítsen 1-2 évre vonatkozó ütemtervet a buszvárók elhelyezése szükségességének figyelembevételével.

A buszvárók elhelyezésére vonatkozó ütemterv elkészítése folyamatban van, várhatóan a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 2012. október havi rendes ülésére készül el.

191/2012. (VI.12.) GPB határozat

Lőtér használata

1. A Bizottság hozzájárult, hogy a Lőtér épületének a Rendőrség által nem használt része a Szekszárdi Lövész Klub részére bérbeadásra kerüljön. A bérleti szerződés időtartama 2 év. A Klub térítésmentesen használhatja a bérleményt, amennyiben a szükséges állagmegóvási munkákat az épületben és környezetében elvégzi.
2. A Bizottság hozzájárult, hogy az Alisca Nyilai Íjász Egyesület 2012. április 16-án lejárt bérleti szerződése 2012. augusztus 1. napjáig meghosszabbításra kerüljön. A Bizottság továbbá felhívta az Egyesület figyelmét arra, hogy szíveskedjen a területet rendeltetésnek megfelelően használni, rendben tartani. Ennek függvényében a Bizottság 2012. júliusában visszatér a bérleti szerződés további hosszabbításának kérdésére.

A Szekszárdi Lövész Klub részére a Bizottság által elfogadott, végleges bérleti szerződés tervezet megküldésre került véleményezésre, illetve az esetleges kiegészítések végett, azonban az egyesület elnöke a bérleti szerződésre még jelzett vissza – sem elfogadással, sem elutasítással.

Az Alisca Nyilai Íjász Egyesülettel a bérleti szerződés meghosszabbításra került 2012. augusztus 01. napjáig. Ezen időtartam is lejárt, azonban a bizottság meg kívánja tekinteni a helyszínt és egy bejárást követően kívánja eldönteni a további bérbeadás lehetőségét az Egyesület részére.

192/2012. (VI.12.) GPB határozat

Kérelem elővásárlási jog törlésére

A Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.1.16. pontjában rögzített hatáskörben eljárva nem járult hozzá a szekszárdi 8162 hrsz-ú ingatlanon az Önkormányzatot megillető elővásárlási jog törléséhez.

A kérelmező kiértékelése megtörtént.

194/2012. (VI.12.) GPB határozat

A Nemes Ügyvédi Iroda Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-vel szemben fennálló tartozása

A Bizottság felkérte a közbiztonsági tanácsnokot, hogy vizsgálja ki, hogy a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának szükséges-e alapítói felhatalmazás a Nemes Ügyvédi Irodával szemben lefolytatott csődtárgyaláson és foglaljon állást abban, hogy szükséges-e rendkívüli közgyűlés összehívása.

A közbiztonsági tanácsnok véleményes szerint rendkívüli közgyűlés összehívására nem volt szükséges.

196/2012. (VI.26.) GPB határozat

Folyószámlahitel szerződés meghosszabbítása

A Bizottság a folyószámlahitel szerződés meghosszabbítására tett javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (III.14.) önkormányzati rendelet 18. § (2) bekezdése alapján az OTP NyRt. számlavezető pénzintézettel fennálló 850 m Ft összegű folyószámla hitelkeret szerződést 2012. július 19. – 2012. december 21. napjáig meghosszabbította.

A közgyűlés kötelezettséget vállalt a hitel visszafizetésére, és a mindenkori éves költségvetésbe történő betervezésére.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a folyószámla hitelkeret szerződés aláírására, a jegyzőt a szerződés ellenjegyzésére.

A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

197/2012. (VI.26.) GPB határozat

A 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (III.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló tervezet

A Bizottság a 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (III.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Közgyűlés a rendeletmódosítást elfogadta, ld. 35/2012. (VII. 4.) önkormányzati rendelet.

198/2012. (VI.26.) GPB határozat

I. Béla selejtezési jegyzőkönyv jóváhagyása

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság az I. Béla Gimnázium és Informatikai Szakközépiskola selejtezési jegyzőkönyvét jóváhagyta.

199/2012. (VI.26.) GPB határozat

Helyi közösségi közlekedés támogatásának igénylése

A Bizottság a helyi közösségi közlekedés támogatásának igénylésére tett javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A közgyűlés tudomásul vette, hogy a polgármester a települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatásáról szóló 25/2012. (V.9.) NFM rendelet alapján támogatás iránti kérelmet nyújtott be a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságának.

200/2012. (VI.26.) GPB határozat

2011. évi Aranykönyvi bejegyzések

A Bizottság a 2011. évi Aranykönyvi bejegyzésekre tett javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

1. A közgyűlés a Szekszárd Város Aranykönyvéről szóló 14/2011. (IV.12.) önkormányzati rendelet 4. § (3) bekezdése alapján a kiegészítésekkel, módosításokkal egybeszerkesztett 2011. évi Aranykönyvi bejegyzést jóváhagyta.

2. A közgyűlés megköszönte az Aranykönyvi Szerkesztőbizottság munkáját.

3. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a bejegyzés határidőre történő elkészítéséről, a Szekszárdi Vasárnap számaként való megjelenéséről, a honlapra való felkerüléséről.

Az Aranykönyvi bejegyzés határidőre elkészült, a Szekszárdi Vasárnap augusztus 19-i számában megjelent, valamint felkerült a város honlapjára is.

201/2012. (VI.26.) GPB határozat

Javaslat a „TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010 – „Agóra Szekszárd” - A Babits Mihály Művelődési Ház és a Művészetek Háza Multifunkcionális Közösségi Központ Kialakítása című” c. projekt műszaki ellenőri feladatainak ellátása tárgyában létrejött megbízási szerződés módosítására

A Bizottság a „TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010 – „Agóra Szekszárd” - A Babits Mihály Művelődési Ház és a Művészetek Háza Multifunkcionális Közösségi Központ Kialakítása című” c. projekt műszaki ellenőri feladatainak ellátása tárgyában létrejött megbízási szerződés módosítására tett javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A közgyűlés elfogadta a TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010 kódszámú „Agóra Szekszárd” - A Babits Mihály Művelődési Ház és a Művészetek Háza Multifunkcionális Közösségi Központ Kialakítása című” projekthez kapcsolódó műszaki ellenőrzésre létrejött megbízási szerződés 2. számú módosítását.

A Városmenedzsmet Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

202/2012. (VI.26.) GPB határozat

„Bérleti szerződés a Babits Mihály Művelődési Ház építés-átalakítás-bővítés során a meglévő megmaradó épületszerkezetek állagának műszaki-statikai vonatkozásban födémtámaszokkal történő megóvására a műszaki előírásoknak és szabványoknak megfelelően.” tárgyában kiírt közbeszerzési értékhatár alatti meghívásos pályázati eljárás eredménye

1. A Bizottság jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a „Bérleti szerződés a Babits Mihály Művelődési Ház építés-átalakítás-bővítés során a meglévő megmaradó épületszerkezetek állagának

műszaki-statikai vonatkozásban fődémtámaszokkal történő megóvására a műszaki előírásoknak és szabványoknak megfelelően” tárgyú közbeszerzési értékhatár alatti meghívásos pályázati eljárás során a legkedvezőbb ajánlatot tevő ADRI-ÉPKER Kft-vel (7100 Szekszárd, Tinódi u. 4.) kössön szerződést.

2. Felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa az ajánlattevőket az eljárás eredményéről, továbbá felkérte a polgármestert a szerződések aláírására, valamint a jegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.

A szerződés aláírása mindkét fél részéről megtörtént.

203/2012. (VI.26.) GPB határozat

Beszámoló a Cikói Hulladékgyűjtési Társulás működésének 2011. évi tapasztalatairól

A Bizottság a Cikói Hulladékgyűjtési Társulás működésének 2011. évi tapasztalatairól szóló beszámolót a Közgyűlésnek tárgyalásra javasolta.

A Közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) bekezdése alapján a Cikói Hulladékgyűjtési Társulás 2011. évi működésének tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadta.

204/2012. (VI.26.) GPB határozat

Javaslat „Szekszárd Megyei Jogú Város csatornahálózatának bővítése, valamint a települési szennyvíztisztítóban keletkező szennyvíziszap hasznosítását célzó komposztáló kiépítése” (KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0062) c. pályázat saját forrás kiegészítésére pályázat benyújtására

A Bizottság a „Szekszárd Megyei Jogú Város csatornahálózatának bővítése, valamint a települési szennyvíztisztítóban keletkező szennyvíziszap hasznosítását célzó komposztáló kiépítése” (KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0062) c. pályázat saját forrás kiegészítésére pályázat benyújtására tett javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Közgyűlés a határozatban nyilatkozott, hogy a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által megpályázott, „Szekszárd Megyei Jogú Város csatornahálózatának bővítése, valamint a települési szennyvíztisztítóban keletkező szennyvíziszap hasznosítását célzó komposztáló kiépítése” című, KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0062 azonosítójú fejlesztést megvalósítja.

A Közgyűlés döntött arról, hogy pályázatot nyújt be az önkormányzatok és társulásai európai uniós fejlesztési pályázatait saját forrás kiegészítésére 2012. évi támogatásának rendjéről szóló 6/2012. (III. 1.) BM rendelet (a továbbiakban: rendelet) alapján saját forrás kiegészítésére. A Közgyűlés egyúttal nyilatkozik, hogy amennyiben az önkormányzat nem nyeri el a támogatást az EU Önerő Alapból, akkor azt más módon biztosítani fogja.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a pályázat benyújtásához szükséges pályázati dokumentációk előkészítésére, továbbá felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A pályázat benyújtásra került.

205/2012. (VI.26.) GPB határozat

Javaslat „A Szekszárdi Városi Bölcsőde bővítése” (DDOP-3.1.3/D-11-2012-0004) c. pályázat saját forrásának kiegészítésére pályázat benyújtására

A Bizottság „A Szekszárdi Városi Bölcsőde bővítése” (DDOP-3.1.3/D-11-2012-0004) c. pályázat saját forrásának kiegészítésére pályázat benyújtására tett javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 128/2012.(VI.28.) sz. határozatát módosította.

A Közgyűlés nyilatkozott, hogy a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által megpályázott „Szekszárdi Városi Bölcsőde bővítése” című, DDOP-3.1.3/D-11-2012-0004 azonosítójú fejlesztést megvalósítja.

A Közgyűlés pályázatot nyújtott be az önkormányzatok és társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatait saját forrás kiegészítése 2012. évi támogatásának rendjéről szóló 6/2012. (III. 1.) BM rendelet (a továbbiakban: rendelet) alapján saját forrás kiegészítésére.

A Közgyűlés nyilatkozatban vállalta, hogy a fejlesztés megvalósításához szükséges munkaerőt legalább részben közfoglalkoztatási jogviszony keretében veszi igénybe.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a pályázat benyújtásához szükséges pályázati dokumentációk előkészítésére, továbbá felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A Közgyűlés felhatalmazta továbbá a polgármestert a támogatási szerződés aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

A pályázat benyújtásra került.

206/2012. (VI.26.) GPB határozat

Családi napközi bővítése a Szekszárdi 2. sz. Óvoda és Bölcsőde Kadarka utcai épületében” (DDOP-3.1.3/D-11-2012-0005) c. pályázat önerojének biztosítása

A Bizottság a Családi napközi bővítése a Szekszárdi 2. sz. Óvoda és Bölcsőde Kadarka utcai épületében” (DDOP-3.1.3/D-11-2012-0005) c. pályázat önerojének biztosítására tett javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Közgyűlés a határozatban nyilatkozott, hogy a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által megpályázott „Családi napközi bővítése a Szekszárdi 2. sz. Óvoda és Bölcsőde Kadarka utcai épületében” című, DDOP-3.1.3/D-11-2012-0005 azonosító számú fejlesztést megvalósítja.

A Közgyűlés döntött arról, hogy pályázatot nyújt be az önkormányzatok és társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatait saját forrás kiegészítése 2012. évi támogatásának rendjéről szóló 6/2012. (III. 1.) BM rendelet (a továbbiakban: rendelet) alapján saját forrás kiegészítésére.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a pályázat benyújtásához szükséges pályázati dokumentációk előkészítésére, továbbá felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A pályázat benyújtásra került.

207/2012. (VI.26.) GPB határozat

Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közbeszerzési Tervének módosítására

A Bizottság a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közbeszerzési Tervének módosítására tett javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 2. számú módosítását jóváhagyta.

A közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a módosítások átvezetésre kerültek.

208/2012. (VI.26.) GPB határozat

„Megbízási szerződés a TÁMOP-3.1.3-10/2-2010-0011 azonosítószámú Hevesy György Természettudományos Projekt elnevezésű pályázat keretében disszeminációs napok szervezésére” tárgyú meghívásos pályázati eljárás eredménye

1. A Bizottsága jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a „Megbízási szerződés a TÁMOP-3.1.3-10/2-2010-0011 azonosítószámú Hevesy György Természettudományos Projekt elnevezésű pályázat keretében disszeminációs napok szervezése” tárgyú meghívásos pályázati eljárás során a legkedvezőbb ajánlatot tevő Eötvös József Pedagógiai Szolgáltatóval (székhely: 7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13.) kössön szerződést.

2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa az ajánlattevőket az eljárás eredményéről, továbbá felkérte a polgármestert a szerződés aláírására, valamint a jegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.

A szerződés aláírása mindkét fél részéről megtörtént.

209/2012. (VI.26.) GPB határozat

Ajánlat a szőlőhegyi sportpálya hasznosítására

A Bizottság a szőlőhegyi sportpálya hasznosítására tett javaslatok közül a „B” változat elfogadását javasolta a Közgyűlésnek.

A közgyűlés nem támogatta Hahn János (Szekszárd, Mikes u. 24.) kérelmét és döntött arról, hogy nem kívánja értékesíteni a szekszárdi 0629/25 hrsz-ú, sportpálya megnevezésű, 6338 m2 alapterületű ingatlant, teniszcentrum kialakítása céljából.

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg, miként lehetne a jelenleginél hatékonyabban hasznosítani a szőlőhegyi sportpályát, akár építési telkek kialakításával.

A főépítész tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság következő ülése elé terjeszti az ügyet.

210/2012. (VI.26.) GPB határozat

A közterületek használatáról szóló 1/2009. (II. 3.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet

A Bizottság a közterületek használatáról szóló 1/2009. (II. 3.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Közgyűlés a rendeletmódosítást elfogadta, ld. 35/2012. (VII. 4.) önkormányzati rendelet.

211/2012. (VI.26.) GPB határozat

Állásfoglalás a távhő- és használati melegvíz szolgáltatás ármegállapításával kapcsolatban

A Bizottság állásfoglalása a távhő- és használati melegvíz szolgáltatás ármegállapításával kapcsolatban:

A Bizottság a szinten tartást nem tartotta indokoltnak, valamint javasolta az 5 %-os csökkentést a makrogazdasági helyzet jövőben történő, valószínűsíthető változására, illetve a közelmúltban a város vezetékhalozatán történt fejlesztésekre és ebből adódóan a hőveszteség csökkenésére tekintettel.

A közgyűlés a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. Törvény 57/D. § (4) bekezdésén alapuló felhatalmazás alapján a távhő- és használati melegvíz szolgáltatás ármegállapításával kapcsolatban a következő állásfoglalást adta:

„A körülményekre és a jogszabályi háttérre tekintettel javasolja, hogy a Hivatal által megállapítandó hatósági ár ösztönözze a távhő és használati melegvíz biztonságos és költséghatékony termelését, szolgáltatását, a hatékony gazdálkodást, a szolgáltatás minőségének javítását, a távhővel való takarékoságot, ugyanakkor biztosítsa az elvart nyereséget a szolgáltató számára, valamint biztosítsa a folyamatos termelés és biztonságos szolgáltatás indokolt költségeit. Figyelembe kell venni a kapcsolt (gázmotor által termelt hő és villamos energia) és a lehetséges fejlesztések során megvalósuló megújuló energiaforrással történő hőtermelés kimutatható gazdasági és környezetvédelmi előnyeit. Az ármegállapításkor ugyanakkor tekintettel kell lenni a fogyasztói oldal fizetőképességére, és a fizetőképesség megőrzésére is.

A közgyűlés javasolja a lakossági és az intézményi távhőszolgáltatással kapcsolatos 2012. évi díjak 5 %-kal történő csökkentését a makrogazdasági helyzet jövőben történő, valószínűsíthető változására tekintettel.”

A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy az állásfoglalásáról a Magyar Energia Hivatalt írásos formában, postai úton értesítse.

Az energetikus tájékoztatása szerint az állásfoglalás a Magyar Energia Hivatal részére megküldésre került.

212/2012. (VI.26.) GPB határozat

Járólapos járda felújítási program ütemezési javaslat

1. A Bizottság az alábbi járdafelújítások elvégzésére kéri fel a Polgármesteri Hivatalt első ütemben:
 1. Kadarka-Ezerjő u.
 2. Holub – Ady Endre u.
 3. Halasi Andor-Kövendi S. u.
 4. Szőlő utca
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóságát, hogy amint elkészültek a fentiekben megjelölt járda-felújítási munkálatokkal, készítsen beszámolót és terjessze azt a Bizottság elé.

A Holub-Ady Endre u., valamint a Szőlő utca tekintetében a járdafelújítások elkészültek, a Kadarka-Ezerjő u. és a Halasi Andor-Kövendi S. u. tekintetében a munkálatok megrendelésre kerültek.

213/2012. (VI.26.) GPB határozat

Máté István kérelme a város közlekedés biztonságának javításáért

- I. A Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet I.1.1. pontban kapott felhatalmazás alapján eljárva Máté István kérelmében foglaltakra az alábbi döntést hozta:
 1. A Kőrösi Csoma Sándor u. 6-12. háztömb szakaszán nem támogatta a „Várakozni tilos” tábla lecserélését.
 2. A Klapka utca - Esze Tamás utca kereszteződése és a Babits Mihály Általános Iskola közötti területen nem támogatta a „Megállni tilos” tábla elhelyezését.
 3. A Kadarka utcában nem támogatta „Megállni tilos” tábla elhelyezését.
- II. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóságát, hogy a Kadarka utcában, a lakótömbök előtt, távolítsa el a „Várakozni tilos” táblát.

A kérelmező értesítése megtörtént a döntésben foglaltakról, a „Várakozni tilos” tábla eltávolítása megtörtént.

214/2012. (VI.26.) GPB határozat

Közlekedési tábla eltávolítása

A Bizottsága felkérte a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóságát, hogy a Remete utcában a rakodás miatt kihelyezett „Várakozni tilos” táblát távolítsa el.

A „Várakozni tilos” tábla eltávolítása megtörtént.

215/2012. (VI.26.) GPB határozat

Green Plus emissziócsökkentő adalékanyag alkalmazása

1. A Bizottság a Green Plus emissziócsökkentő adalékanyagot nem kívánta alkalmazni a Polgármesteri Hivatal gépjárműveiben, tekintettel azok alacsony számára.
2. A Bizottság javasolta az önkormányzati tulajdonban lévő cégek vezetőinek, hogy vizsgálják meg, járműveikben érdemes lenne-e alkalmazni a fenti adalékanyagot.

Az önkormányzati tulajdonú cégeknél sem került alkalmazásra az adalékanyag.

218/2012. (VI.26.) GPB határozat

A Szekszárdi Szabadidős Kerékpáros Egyesület (7100 Szekszárd, Petőfi u. 13.) kérelme

A Bizottság a közterületek használatáról szóló 1/2009. (II.3.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján eljárva a Szekszárdi Szabadidős Kerékpáros Egyesületnek (7100 Szekszárd, Petőfi u. 13.) a 9. Sajó Péter Nemzetközi Kerékpárverseny kapcsán a közterület-használati díj elengedésére vonatkozó kérelmét támogatja, a közterület-használati díj megfizetésétől eltekintett.

A Szekszárdi Szabadidős Kerékpáros Egyesület kiértesítése megtörtént.

219/2012. (VI.26.) GPB határozat

Wesselényi-Holub u. kereszteződésénél lévő terület értékesítése

A Bizottság Jordáki Mónika (Szekszárd, Béri B. Á. u. 20. II/5.) kérelme kapcsán felkérte a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóságát, hogy vizsgálja ki a Wesselényi utca – Holub János utca kereszteződésénél lévő, 3981/1 hrsz-ú önkormányzati terület értékesítésének lehetőségét. Ennek megtörténtét követően pedig az eredményekről készítsen beszámolót és terjessze azt a Bizottság elé.

A Bizottság a 2012. szeptember 11-i ülésén ismét tárgyalta a kérelmet és az alábbi határozatot hozta:

284/2012. (IX.11.) GPB határozat

Jordáki Mónika ingatlanvételi kérelme

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága elvi támogatását adja az önkormányzati tulajdonban álló 3981/1 hrsz-ú, 772 m² alapterületű ingatlan értékesítéséhez, adott esetben értékarányos cseréjéhez.
2. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy a nevezett ingatlan a településrendezési tervben kerüljön átsorolásra a kereskedelmi-szolgáltató, gazdasági övezetbe.

3. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt a fentiekben megjelölt ingatlanra vonatkozóan értébecslés elkészíttetésére. A Bizottság ennek ismeretében kíván visszatérni az értékesítés megtárgyalására.

A Bizottság a kérelmet a 2012. október 9-i újra megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

324/2012. (X.9.) GPB határozat

A 3981/1 hrsz-ú ingatlan értékesítésének előkészítése

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága támogatja az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi 3981/1 hrsz-ú ingatlan megosztását és azt, hogy a közcélú területek – parkolók, járda, buszváró – leválasztását követően a visszamaradó terület beépítetlen területként kerüljön hasznosításra. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a telekalakítási munkákat a 2012. évi bizottsági tartalék terhére rendelje meg.

A fenti határozat végrehajtására tűzött határidő még nem telt el.

220/2012. (VI.26.) GPB határozat

Balogh László útépítési kérelme

A Bizottság a jelenlegi formájában nem támogatta Balogh Lászlónak (Szekszárd, Csokonai u. 9. IV/13.) és társainak az önkormányzati tulajdonban lévő 11675/7 hrsz-ú út építésére vonatkozó kérelmét. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa a kérelmezőt az Önkormányzat útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló rendeletében foglaltakról, miszerint az érintett tanyatulajdonosoknak legalább az útépítési költségek 50 %-át biztosítaniuk kell.

Balogh László kiértesítése megtörtént a rendeletben foglaltakról.

221/2012. (VI.26.) GPB határozat

Szőlőtulajdonosok útépítési kérelme

A Bizottság nem támogatta a Faluhely-Gesztenyész dűlői szőlőtulajdonosoknak a 10841 hrsz-ú önkormányzati út hiányzó szakaszának építésére vonatkozó kérelmét. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa a kérelmezőket az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló helyi rendeletben foglaltakról.

A Faluhely-Gesztenyész dűlő szőlő tulajdonosainak kiértesítése megtörtént a rendeletben foglaltakról.

222/2012. (VI.26.) GPB határozat

Közterület-használati díj megállapítása elleni fellebbezés felterjesztése

A Bizottság a Gemenc Szálló mögötti pavilon közterület-használata tárgyában kiadott határozat ellen Tolnai Józsefné által benyújtott fellebbezés elutasítását javasolta a Közgyűlésnek.

A Közgyűlés a 2012. június 28-i ülésén az előterjesztést levette a napirendről. Várhatóan a 2012. október 30-i ülésen kerül újra napirendre.

223/2012. (VI.26.) GPB határozat

Javaslat városi díjakra, elismerésekre

1. A Bizottság a városi díjakra, elismerő címekre tett javaslatot a Közgyűlésnek tárgyalásra javasolta.
2. A Bizottság a „Szekszárd Javáért” elismerő címre az alábbi javaslatokat tette:
 - Vácziék Építész Irodája Kft.
 - Meridián Mérnöki Iroda
 - Fermann Építőipari és Kereskedelmi Kft.

A Közgyűlés a 20/2005. (X.3.) szekszárdi ör. alapján az indítványozott polgárok és gazdasági társaságok közül munkásságukat, a városért kifejtett tevékenységüket elismerve

1. Tarr Jánosnak
2. Dr. Varga Józsefnek

Pro Urbe Szekszárd emléklakettet adományozott.

1. Kirsch Jánosnak(posztumusz)
2. Dr. Vastagh Oszkárnak,
3. Kovács Józsefnek,
4. id. Márkvárt Jánosnak,
5. Kovács Zsoltnak

„Közjóért” kitüntető díjat adományozott.

1. Ferropatent Zrt-nek
2. ifj. Heimann Ferencnek
3. Meridián Mérnöki Iroda Kft-nek

„Szekszárd javáért” kitüntető címet adományozott.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a kitüntetések átadásával kapcsolatos előkészületek megtételére.

A kitüntetések az augusztus 20-i ünnepi közgyűlésen átadásra kerültek.

224/2012. (VI.26.) GPB határozat

Beszámoló a lejárt határidejű bizottsági határozatok végrehajtásáról

1. A Bizottság a 1,3-5/2012. (I.10.); 6-26/2012. (I.31.); 27-29/2012. (II.16.); 30-51,53-56/2012. (II.28.); 57-63,65-71/2012. (III.20.); 73-80/2012. (III.28.); 81-98/2012. (IV.3.) 99-104/2012. (IV.5.); 105-111/2012. (IV.11.); 112-134/2012 (IV.24.); 135-145/2012. (V.8.); 146-157,159,161-164,166-177/2012. (V.29.); 178/2012. (V.31.) GPB határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.
2. A Bizottság az 52/2012. (II.28.) GPB határozat végrehajtására előírt határidőt 2012. július 31. napjáig meghosszabbította.
3. A Bizottság a 64/2012. (III.20.) GPB határozat végrehajtására előírt határidőt 2012. augusztus 31. napjáig meghosszabbította.
4. A Bizottság a 72/2012. (III.28.) GPB határozat végrehajtására előírt határidőt 2012. augusztus 31. napjáig meghosszabbította.

5. A Bizottság a 158/2012. (V.22.) GPB határozat végrehajtására előírt határidőt 2012. július 31. napjáig meghosszabbította.

A határozatok végrehajtásáról, valamint a határozatok hosszabbításáról szóló döntések a nyilvántartásban átvezetésre kerültek.

225/2012. (VII.10.) GPB határozat

Panteon Kft. javaslata hamvak szórási lehetőségének megteremtésére

A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a temető üzemeltetőjének bevonásával tegyen javaslatot a hamvak szórását biztosító dísz-szökőkút kialakításának helyszínére, a szökőkút üzemeltetésére, valamint a megvalósítás pénzügyi elszámolására.

Szentesen megtekintésre került egy dísz-szórókút. A következő bizottsági ülésre előterjesztés készül az ügyben.

226/2012. (VII.10.) GPB határozat

Beszámoló a Szekszárdi Polgárőr Egyesület 2012. I.- II. negyedévi tevékenységéről

1. A Bizottság a Szekszárdi Polgárőr Egyesület 2012. I.- II. negyedévi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta és az Egyesülettel kötött együttműködési megállapodás II. fejezetének 1/c. pontja alapján 50.000 Ft - 50.000 Ft támogatást nyújtott az Egyesület számára a 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012.(III.14.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 511.1.9 kiadási előirányzat terhére.
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodások elkészítésére, a támogatási összegek átutalására.
3. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Szekszárdi Polgárőr Egyesület elnökét hívja meg a következő bizottsági ülésre a jövőbeni feladatok egyeztetése érdekében.

A megállapodások elkészültek, az átutalás folyamatban van.

227/2012. (VII.10.) GPB határozat

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. (Szekszárd, Bezerédj u. 2.) kérelme

1. A Bizottság a közterületek használatáról szóló 1/2009. (II.3.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdésében rögzített hatáskörében eljárva a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-nek a Garay pince előtti terasz kapcsán kiszabott közterület-használati díj 50%-ának elengedésére vonatkozó kérelmét nem támogatta.
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, hogy vizsgálják meg a fentiekben megjelölt területrésznek a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. kezelésébe történő átadásának lehetőségét.

Használati megállapodás került elkészítésre, melynek aláírása folyamatban van.

228/2012. (VII.10.) GPB határozat

Juhász Sándorné kérelme köztéren elhelyezett padokra vonatkozóan

A Bizottság Juhász Sándorné Szekszárd, Béri Balogh Ádám u. 41. sz. alatti lakos kérelmét megtárgyalta és nem támogatta a megjelölt közterületen elhelyezett padok eltávolítását.

A kérelmező tájékoztatása megtörtént.

229/2012. (VII.10.) GPB határozat

Kétnyári virágpalánta beszerzése a 2012. évi őszi kiültetéshez

A Bizottság

- az I. számú növénycsomag (20.501 + 1400 db) beszerzését Berezi Sándor (Tolna - Mözs Szent István u. 102.) vállalkozótól bruttó 1.249.741.- Ft + 56.000.- Ft értékben,
- a II. számú növénycsomag (16.946 db) beszerzését Molnár Anita (Tolna - Mözs, Szent István u. 39.) vállalkozótól bruttó 1.016.760.-Ft értékben,
- a III. számú növénycsomag (18.014 db) beszerzését Nagy Ferencné (Szekszárd, Csap u. 20.) vállalkozótól bruttó 990.770.- Ft + 90.070.-Ft értékben,
- a IV. számú növénycsomag (21.908 db) beszerzését Horváth János (Sióagárd, Rákóczi u. 63/a.) vállalkozótól bruttó 1.335.112.- Ft értékben javasolta megrendelni.

A szerződések megkötésre kerültek, a palánták beszerzése és kiültetése folyamatban van.

230/2012. (VII.10.) GPB határozat

„Mebízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata számára a Város tulajdonában lévő intézmények virtuális és interaktív nyilvántartási rendszerének kidolgozására és annak dokumentálására (8000 m2)” tárgyú meghívásos pályázati eljárás eredménye

1. A Bizottság jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a „Mebízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata számára a Város tulajdonában lévő intézmények virtuális és interaktív nyilvántartási rendszerének kidolgozására és annak dokumentálására (8000 m2)” tárgyú meghívásos pályázati eljárás során a legkedvezőbb ajánlatot tevő Építész Alkotóműhely Kft-vel (7100 Szekszárd, Bezerédj u. 8.) kössön megbízási szerződést.
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa az ajánlattevőket az eljárás eredményéről, továbbá felkérte a polgármestert a megbízási szerződés aláírására, valamint a jegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.

A szerződések aláírásra kerültek, a megvalósítás folyamatban van.

231/2012. (VII.10.) GPB határozat

Polgármesteri Hivatal épületének homlokzati és épületenergetikai átalakításához szükséges engedélyes tervek elkészítésére kiírt pályázati eljárás eredménye

1. A Bizottság jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a „Vállalkozási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata számára a Polgármesteri Hivatal épületének homlokzati és épületenergetikai átalakításához szükséges engedélyes tervek elkészítése” tárgyú meghívásos pályázati eljárás során a legkedvezőbb ajánlatot tevő Építész Alkotóműhely Kft-vel (7100 Szekszárd, Bezerédj u. 8.) kössön megbízási szerződést.
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa az ajánlattevőket az eljárás eredményéről, továbbá felkérte a polgármestert a megbízási szerződés aláírására, valamint a jegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.

A szerződések aláírásra kerültek, a megvalósítás folyamatban van.

232/2012. (VII.10.) GPB határozat

„Vállalkozási szerződés a DDOP-3.1.3/D-11-2012-0005- Családi napközi bővítése a Szekszárd 2. sz. Óvoda és Bölcsőde Kadarka utcai épületében” című pályázat keretében családi napközi csoportszoba kialakításának munkálatai tárgyában kiírt meghívásos pályázati eljárás eredménye

1. A Bizottság a „Vállalkozási szerződés SZMJV Önkormányzata által „DDOP-3.1.3/D-11-2012-0005 – Családi napközi bővítése a Szekszárdi 2. sz. Óvoda és Bölcsőde Kadarka utcai épületében” c. pályázat keretében családi napközi csoportszoba kialakításának munkálatai elvégzésére” tárgyú meghívásos pályázati eljárásra benyújtott ajánlatok alapján jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a legkedvezőbb ajánlatot tevő ADRI-ÉPKER Kt.-vel (7100 Szekszárd, Tinódi u. 4.) kössön szerződést.
2. A Bizottság a 2012. évi bizottsági tartalékkeret terhére biztosította a szükséges 167.751 Ft többletköltséget.
3. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa az ajánlattevőket az eljárás eredményéről, továbbá felkérte a polgármestert a szerződés aláírására.

A szerződéskötés megtörtént.

233/2012. (VII.10.) GPB határozat

„Vállalkozási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város területén a fokozottan veszélyeztetett gócpontokra kiterjedő patkány-mentesítés fenntartási munkálatainak elvégzésére, valamint a mellékletben meghatározott utcák által lehatárolt területen, a csapadékvíz-csatornahálózat rágcsáló-mentesítésére, és az azt követő fenntartási munkálatok elvégzésére” tárgyú meghívásos pályázati eljárás eredménye

1. A Bizottság jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a „Vállalkozási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város területén a fokozottan veszélyeztetett gócpontokra kiterjedő patkány-mentesítés fenntartási munkálatainak elvégzésére, valamint a mellékletben meghatározott utcák által lehatárolt területen, a csapadékvíz-csatornahálózat rágcsáló-mentesítésére, és az azt követő fenntartási munkálatok elvégzésére” tárgyú meghívásos pályázati eljárás során a legkedvezőbb ajánlatot tevő Fauna-Higiénia Kkt-vel (7100 Szekszárd, Keselyűsi út 4.) kössön megbízási szerződést.
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa az ajánlattevőket az eljárás eredményéről, továbbá felkérte a polgármestert a megbízási szerződés aláírására, valamint a jegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.
3. A Bizottság a beérkezett jelzések alapján és a hatékonyság növelése kapcsán indokoltnak tartotta, hogy a város csatornahálózatában is történjen patkánymentesítés, ezért felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy erről folytasson egyeztetéseket a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft-vel.

A szerződés megkötésre került. Az egyeztetésre még nem került sor.

237/2012. (VII.10.) GPB határozat

Az Adri-Épker Kft (7100 Szekszárd, Tinódi u.) kérelme

A Bizottság a közterületek használatáról szóló 1/2009. (II.3.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján eljárva az Adri-Épker Kft-nek (7100 Szekszárd, Tinódi u. 4.) homlokzati állványzat kapcsán benyújtott, közterület-használati díj elengedésére vonatkozó kérelmét támogatta, a közterület-használati díj megfizetésétől eltekintett.

A kérelmező kiértékelése megtörtént.

238/2012. (VII.10.) GPB határozat

Bonyhádi Oktatási Nevelési Intézmény kérelme

1. A Bizottság elviekben támogatta, hogy a Bonyhádi Oktatási Nevelési Intézmény részére a Pollack utcai sportpálya futópályáján felszabadult műanyag borításból 650 m²-t biztosítson az Önkormányzat a Széchenyi Iskola udvarának felújítására.
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt és a Szekszárdi Sportközpont Nkft-t, hogy dolgozzanak ki egy megállapodás tervezetet arra vonatkozóan, hogy a fenti mennyiségű borítás átadása ellenében heti hány alkalommal, hány éven keresztül használhatnák a szekszárdi atléták a Bonyhádi Atlétikai Csarnokot, a tervezetet pedig terjesszék a bizottság következő ülése elé.

A megállapodás elkészítése folyamatban van.

239/2012. (VII.10.) GPB határozat

Kun Mária vételi ajánlata

A Bizottság a Kun Mária (7632 Pécs, Erika u. 7.) tulajdonát képező szekszárdi 8162 hrsz-ú szőlő művelési ágú területre benyújtott vételi ajánlat megtárgyalására az ingatlan megtekintését követően kívánt visszatérni.

A Bizottság a 2012. július 31-i ülésén visszatért a vételi ajánlat megtárgyalására és meghozta a 251/2012. (VII.31.) GPB sz. határozatát, melyben rögzítette, hogy nem kívánja gyakorolni az Önkormányzat a 8162 hrsz-ú ingatlanon fennálló elővásárlási jogát és nem járul hozzá az ingatlan 250.000.- Ft vételár ellenében történő megszerzéséhez.

A vételi ajánlat tevője értesítve lett a döntésről.

240/2012. (VII.10.) GPB határozat

Részvétel az Európai Mobilitási Hét programsorozatán

A Bizottság javasolta, hogy az Önkormányzat a 2012. szeptember 16-22. között megrendezésre kerülő Európai Mobilitási Hét programjain akként vegyen részt, hogy egy hetes rendezvénysorozatot tart a civil szervezetek segítségével.

A program lebonyolítása megtörtént.

241/2012. (VII.31.) GPB határozat

Katonáné Sütő Ágnes területvásárlási kérelme

1. A Bizottság Katonáné Sütő Ágnes területvásárlási kérelmét részletfizetéssel támogatta, és a 6737/2 hrsz-ú lakóingatlan telek-kiegészítése céljából mintegy 80 m² területrészt értékesít a tulajdonos számára a 6738/4 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú területből, 3.000 Ft/m² vételárért. Az első vételárrész esedékessége: az adásvételi szerződés megkötésének időpontja; a második vételárrész esedékessége: 2012. december 31.
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a fent megjelölt területre a vételár kifizetéséig kössön bérleti szerződést.
3. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a szükséges szerződések elkészítésére és a telekhatár-rendezés ingatlan-nyilvántartási átvezetésének lebonyolítására.

A kérelmező értesítése megtörtént a döntésről, azonban anyagi okok miatt a határozatban foglaltaknak nem tud eleget tenni.

242/2012. (VII.31.) GPB határozat

Kadarka utcai telekhatár-rendeziés és területcsere

1. A Bizottsága hozzájárult, hogy a 398/2. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú, valamint a 398/5. hrsz-ú telkek közti telekhatár-rendeziés érdekében az Aranyfürt Mezőgazdasági Kft. részére a 398/2 hrsz-ú ingatlanból 23 m² nagyságú terület, 3.000 Ft/m² áron eladásra kerüljön. A földmérési és ingatlan-nyilvántartási költségeket az Aranyfürt Kft-nek kell viselnie.
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a szükséges szerződések elkészítésére és a területértékesítés lebonyolítására, átvezettetésére.

Szerződés megkötve, átvezetésre benyújtva a földhivatalhoz.

243/2012. (VII.31.) GPB határozat

A Mészáros Borház Kft. kérelme

A Bizottság a Mészáros Borház Kft. kérelmét támogatta, és felkérte a főépítész a településrendezési terv soron kívüli, a kérelmező költségére történő módosításának előkészítésére, valamint a lakások és egyéb célú építmények elhelyezéséhez, kialakításához kapcsolódó parkolóhelyek biztosításáról szóló 11/2011. (VII.5.) önkormányzati rendelet módosításának előkészítésére.

A rendelet módosítása folyamatban van, várhatóan a 2012. október havi rendes ülésen kerül napirendre.

244/2012. (VII.31.) GPB határozat

„Megbízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata „A Mérey utcai Szociális Otthon és Óvoda épületenergetikai fejlesztése” KEOP-4.9.0/11-2011-0197 azonosítószámú projekt megvalósítása során felmerülő közbeszerzésekhez kapcsolódó tanácsadói, lebonyolítói, hivatalos közbeszerzési tanácsadói szolgáltatás nyújtására” tárgyú meghívásos pályázati eljárás eredménye

1. A Bizottság a „Megbízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata „A Mérey utcai Szociális Otthon és Óvoda épületenergetikai fejlesztése” KEOP-4.9.0/11-2011-0197 azonosítószámú projekt megvalósítása során felmerülő közbeszerzésekhez kapcsolódó tanácsadói, lebonyolítói, hivatalos közbeszerzési tanácsadói szolgáltatás nyújtására” tárgyú meghívásos pályázati eljárásra benyújtott ajánlatok alapján jóváhagyja, hogy az Önkormányzat a legkedvezőbb ajánlatot tevő Polányi Ügyvédi Irodával (1074 Budapest, Dohány u. 20. I/2/3.) kössön szerződést.
2. Felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa az ajánlattevőket az eljárás eredményéről, továbbá felkérte a polgármestert a szerződés aláírására.

A szerződéskötés megtörtént.

245/2012. (VII.31.) GPB határozat

Javaslat a Szekszárdi Városfejlesztési Kft.-vel kötendő DDOP-3.1.3/D-11-2012-0004 számú, "A Szekszárdi Városi Bölcsőde bővítése" című pályázat keretében kiviteli terv elkészítése- tárgyú in-house vállalkozási szerződés megkötésére

1. A Bizottság a Szekszárdi Városfejlesztési Kft.-vel kötendő vállalkozási szerződés tervezetét jóváhagyta.

2. A Bizottság felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására (a megállapodás a határozat elválaszthatatlan részét képezi).

A szerződéskötés megtörtént.

246/2012. (VII.31.) GPB határozat

Vállalkozási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata számára épületenergetikai fejlesztés tárgyú pályázatokhoz szükséges épületenergetikai felmérés elvégzésére és dokumentálására” tárgyában kiírt meghívásos pályázati eljárás eredménye

1. A Bizottság jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a „Vállalkozási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata számára épületenergetikai fejlesztés tárgyú pályázatokhoz szükséges épületenergetikai felmérés elvégzésére és dokumentálására” - tárgyú meghívásos pályázati eljárás során a legkedvezőbb ajánlatot tevő Építész Alkotóműhely Kft-vel (7100 Szekszárd, Bezerédj u. 8.) kössön vállalkozási szerződést.
2. Továbbá felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa az ajánlattevőket az eljárás eredményéről, továbbá felkérte a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására, valamint a jegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.

A szerződés megkötésre került, a megvalósítás folyamatban van.

247/2012. (VII.31.) GPB határozat

Az I. Béla Gimnázium I. emeleti kémia terem linóleum burkolat készítés kivitelezési munkáinak elvégzése

1. A Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.1.21. pontjában rögzített feladat- és hatáskörében eljárva jóváhagyta, hogy a „Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező Szekszárd, Kadarka u. 29. szám alatti I. Béla Gimnázium I. emeleti kémia terem linóleum burkolat” tárgyú építési munkák elvégzését- a benyújtott árajánlatok alapján – Vállalkozási szerződés keretében, 488.010.-Ft + 131.763.-Ft Áfa bruttó 619.773.-Ft ellenszolgáltatás fejében a PRIMER-COLOR Szakipari Kivitelező és Kereskedelmi Kft. (7100 Szekszárd Tartsay V. u. 6.) végezze el a 2012. évi költségvetési rendelet Általános tartalék kerete terhére.
2. A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa az ajánlattevőket az eljárás eredményéről, és felkérte a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

A szerződés megkötésre került, a kivitelezés megtörtént, a terem átadásra került.

248/2012. (VII.31.) GPB határozat

Az önkormányzati gyermekintézmények játszóeszközeinek karbantartási és ellenőrzési munkáinak elvégzése

1. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóságát, hogy az intézményi eszközök karbantartására és ellenőrzésére kössön szerződést az Inczedy és Tsa. Kft-vel.
2. A Bizottság felkérte a Közgyűlést, hogy a fenti feladat ellátására keressen forrást az önkormányzat 2012. évi költségvetésében.

A szerződéskötés megtörtént.

249/2012. (VII.31.) GPB határozat

Szekszárd belterület 688 hrsz-ú és 690 hrsz-ú ingatlanok közös telekhatárán támfal építése

1. A Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.1.21. pontjában rögzített feladat- és hatáskörében eljárva jóváhagyta a 688 és 690 hrsz-ú ingatlanok telekhatárán támfal megépítését Ernszt Márton egyéni vállalkozó kivitelezésében és az Önkormányzatra eső bruttó 838.500,- Ft összegnek a 2012. városüzemeltetési előirányzat „közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, szilárd burkolatú utak karbantartása” költséghely terhére történő megfizetését.
2. A Bizottság felkérte a polgármestert a Gazdag József tulajdonos és az Önkormányzat közti, a támfal építése tárgyában készítendő együttműködési megállapodás aláírására.

Az együttműködési megállapodás megkötésre került, a támfal elkészült.

250/2012. (VII.31.) GPB határozat

Bérleti szerződés jóváhagyása

A Bizottsága jóváhagyta a lőtér bérbeadására vonatkozóan az Önkormányzat és a Szekszárd Városi Lövészklub között kötendő, mellékelt szerződés-tervezetet. A Bizottság felkérte a polgármestert a szerződés aláírására.

A jóváhagyott szerződés-tervezet a Szekszárd Városi Lövészklub részére megküldésre került, azonban még nem jeleztek vissza arra vonatkozóan, hogy a szerződést ilyen tartalommal elfogadják-e.

251/2012. (VII.31.) GPB határozat

Kun Mária eladási ajánlata

A Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.1.16. pontjában rögzített hatáskörben eljárva úgy döntött, hogy nem kívánja gyakorolni az Önkormányzat a 8162 hrsz-ú ingatlanon fennálló elővásárlási jogát és nem járult hozzá az ingatlan 250.000.- Ft vételár ellenében történő megszerzéséhez.

Az eladási ajánlatot tevő értesítése megtörtént.

252/2012. (VII.31.) GPB határozat

Vállalkozási szerződés módosítás az Elektrolit Kft-vel az ideiglenes villamos-energiahálózat fenntartására

1. A Bizottság a vállalkozási szerződés módosítását jóváhagyta, az ideiglenes villamos - energiahasználat költségeinek fedezetét 2012.04.01-től a munkaterület átadásáig, de legfeljebb 2012. december 31-ig a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (III. 14.) önkormányzati rendelet 312. cím során működésű célú tartalék előirányzat terhére javasolja biztosítani.
2. A bizottság felkérte a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

A szerződés megkötése megtörtént.

256/2012. (VII.31.) GPB határozat

Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskör kérelme

1. A Bizottság a Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskör részére a 2012. évi Bizottsági Tartalékkeret terhére 150.000 Ft összeget biztosított a 2012. évi működési költségek támogatására.
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatal Jogi és Közigazgatási Igazgatóságát a támogatási szerződés elkészítésére, a polgármestert a támogatási szerződés aláírására, a Polgármesteri Hivatal Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóságát az összeg átutalására.

A bizottság a 2012. augusztus 28-i ülésén, a 270/2012. (VIII.28.) GPB sz. határozatában módosította a fenti határozatot az alábbiak szerint:

A „2012. évi működési költségek támogatására” szövegrész helyébe az „épület felújítás, karbantartás támogatására” szöveg lép.

A módosításnak megfelelően a támogatási megállapodás elkészült, az aláírása folyamatban van.

257/2012. (VII.31.) GPB határozat

Gemenc Volán Zrt. kérelme

A Bizottság nem támogatta a Gemenc Volán Zrt. arra vonatkozó kérelmét, hogy a Szarvas Csárda megállóhely megszüntetésre kerüljön.

A Gemenc Volán Zrt. kiértékelésre került a bizottság döntéséről.

258/2012. (VII.31.) GPB határozat

Acélos Bálint vételármérséklésre vonatkozó kérelme

A Bizottság Acélos Bálint vételármérséklésre vonatkozó kérelmét - a Szekszárd, belterület 974/2 hrsz-ú ingatlan illetően - nem támogatta, továbbra is fenntartotta a korábban megállapított 5.000 Ft/m² vételárat.

Acélos Bálint értesítése megtörtént a bizottsági döntésről, azonban válasz még nem érkezett.

259/2012. (VIII.28.) GPB határozat

Porkoláb-völgyi lakosok 7,5t súlykorlátozó tábla kihelyezési kérelme

A Bizottság a Porkoláb-völgy helyszíni megtekintését követően kívánt visszatérni a kérelem megtárgyalására.

A bizottság a kérelmet a 2012. szeptember 11-i ülésén ismételten tárgyalta és a 286/2012. (IX.11.) GPB sz. határozatában a Porkoláb-völgyi lakosok 7,5 t súlykorlátozó tábla kihelyezése iránti kérelmét nem támogatta.

260/2012. (VIII.28.) GPB határozat

Alkony utcai lakosok 7,5t súlykorlátozó tábla kihelyezési kérelme

A Bizottsága felkérte a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóságát, hogy vizsgálja meg, az Alkony utcában lehetőség van-e egyirányú forgalom kialakítására, illetve szükséges-e „Behajtani tilos, kivéve célforgalom” tábla elhelyezése. A Bizottság továbbá felkéri a Hivatalt, hogy

vizsgálja meg azt is, hogy a szóban forgó terület alatt vannak-e pincék és ezeket adott esetben mennyire károsítaná az utca forgalmának növekedése.

A Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóság megvizsgálta a kérdéses utcát és az egyirányú forgalom kialakításának lehetőségét, az eredményről és a javaslatokról a Bizottság októberi rendes ülésére készíti el az előterjesztést.

262/2012. (VIII.28.) GPB határozat

„Szekszárd város szemétyűjtő kelyheinek elhelyezése, gyártása, javítása, egyéb lakatos munkák elvégzése” tárgyú meghívásos pályázati eljárás eredménye

1. A Bizottság a „Szekszárd város szemétyűjtő kelyheinek elhelyezése, gyártása, javítása, egyéb lakatos munkák elvégzése” tárgyú meghívásos pályázati eljárásra benyújtott ajánlatok alapján jóváhagyta, hogy Szekszárd MJV Önkormányzata a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó ajánlatot tevő Mészáros Zoltán vas- és fémszerkezet-lakatos mesterrel (7100 Szekszárd, Remete u. 16.) kössön szerződést.
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóságát, hogy a szerződésbe kerüljön bele 4-5 buszváró kialakítása is. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa az ajánlattevőket az eljárás eredményéről, továbbá felkérte a polgármestert a szerződés aláírására.

A szerződés aláírásra került.

263/2012. (VIII.28.) GPB határozat

Kiss Zoltánné Cinka utca 91. szám alatti lakos KRESZ tükör kihelyezési kérelme

A Bizottság a Szekszárd, Cinka u. 90-90/A. helyszíni megtekintését követően kívánt visszatérni a KRESZ tükör kihelyezése iránti kérelem megtárgyalására.

A bizottság a kérelmet a 2012. szeptember 11-i ülésén ismételten tárgyalta és a 285/2012. (IX.11.) GPB sz. határozatában Kiss Zoltánné KRESZ tükör kihelyezés iránti kérelmét nem támogatta. A Bizottság a fent megjelölt hatáskörében eljárva felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a a Cinka utca 90-90/A. sz. ingatlanál lévő keresztesítésbe helyezzen ki „Elsőbbségadás kötelező” közlekedési táblát. Az erre tűzött határidő még nem járt le.

264/2012. (VIII.28.) GPB határozat

Schäferné Baka Ágnes és Schäfer János Napfény u. 64. szám alatti lakosok forgalomkorlátozási kérelme

A Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet I.1.1. pontban kapott felhatalmazás alapján eljárva Schäferné Baka Ágnesnek és Schäfer Jánosnak a Napfény utca forgalomkorlátozására irányuló kérelmét nem támogatta.

Kérelmezők kiértékelése megtörtént.

265/2012. (VIII.28.) GPB határozat

Javaslat Magura átemelő szivattyúhoz új kapcsolószeletrény beszerzése

A Bizottság a Magura átemelő szivattyúhoz új kapcsolószeletrény beszerzésére irányuló eljárásban a Hírös Mester Kft. 1.317.500 Ft +Áfa összegű árajánlatát fogadta el és egyben felkérte a Polgármesteri Hivatalt a vezérlőszeletrény beszerzésére. A beszerzés költségei a 2012. évi költségvetéséről szóló

9/2012.(III.14.) önkormányzati rendelet 9. sz. melléklet 803.2.3. sz. Vízkárelhárítás-Átemelők üzemeltetése c. kiadási előirányzat terhére kerülnek kifizetésre.

A kapcsolószekrények beszerzése és beszerelése megtörtént.

266/2012. (VIII.28.) GPB határozat

Javaslat SZMJV Önkormányzata 1. sz. Óvoda, Szekszárd, Kölcsey ltp. 15. csapadékvíz csatorna cseréjére és kapcsolódó munkáinak elvégzésére

1. A Bizottság a felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg , mekkora összeg áll még rendelkezésre a 2012. évi költségvetés Tartalékkeretén.
2. A Bizottság továbbá felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vegye fel a kapcsolatot az önkormányzat biztosítójával az I. sz. Óvoda épületében keletkezett károk felmérése érdekében. A Bizottság ezt követően kívánt visszatérni a kérdésre.

A Polgármesteri Hivatal felvette a kapcsolatot a biztosítóval, jelenleg válaszra várnak. Ebből kifolyólag a kivitelezés még nem kezdődött el.

267/2012. (VIII.28.) GPB határozat

Est Café Kft (7100 Szekszárd, Széchenyi u. 29-31.) kérelme

A Bizottság a közterületek használatáról szóló 1/2009. (II.3.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján eljárva az Est Café Szekszárd Kft (7100 Szekszárd, Széchenyi u. 29-31.) szeptember havi rendezvények közterület-használati díjának elengedésére vonatkozó kérelmét nem támogatta.

A kérelmező értesítése megtörtént.

268/2012. (VIII.28.) GPB határozat

Szekszárd, Pince utca, Borzsák Endre utca szennyvízelvezetését biztosító – közcélú- csatornahálózat bővítési munkáinak elvégzése

1. A Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.1.21. pontjában rögzített feladat- és hatáskörében eljárva jóváhagyta, hogy a **„Vállalkozási szerződés a Szekszárd, Pince utca, Borzsák Endre utca szennyvízelvezetését biztosító – közcélú- csatornahálózat bővítési munkáinak elvégzésére”** tárgyú meghívásos pályázati eljárásra benyújtott ajánlatok alapján – a legkedvezőbb ajánlatot tevő **Szekszárd-Paksi Kft**-vel (7100 Szekszárd, Bogyiszlói út. 1.) kössön vállalkozási szerződést **7.364.346.-Ft +1.988.373.-Ft Áfa = bruttó 9.352.719.-Ft** ellenszolgáltatás fejében a 2012. évi költségvetési rendelet Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése kerete terhére.
2. A Bizottság felkérte a Polgármestert a Vállalkozási szerződés aláírására.

A szerződés aláírása megtörtént, a kivitelezés folyamatban van.

269/2012. (VIII.28.) GPB határozat

BORÁGÓ Bt., a Kalett Kft. és a Szász és Szász Kft. ingatlanvételi kérelme

1. A Bizottság BORÁGÓ Bt., a Kalett Kft. és Szász és Szász Kft. ingatlanvételi kérelmeit nem támogatta, az ingatlanok értékesítéséhez nem járult hozzá.
2. A Bizottság elképzelhetőnek tartja, hogy hozzájárul ahhoz a megoldáshoz, hogy a szóban forgó ingatlanok helyett a kérelmezők más ingatlant ajánlanak fel csereingatlanként, azonban csak

abban az esetben, amennyiben a csereingatlan értékarányos és hasznosítása során is annyi bevételt termel, mint amelynek helyébe lépett.

Az említett cégek szóba jöhető csereingatlant nem tudtak felajánlani, ezért nem kerül sor cserével vegyes adásvételi szerződés megkötésére egyik esetben sem.

270/2012. (VIII.28.) GPB határozat

256/2012. (VII.31.) GPB határozat módosítása

A Bizottság a 256/2012. (VII.31.) GPB határozat 1. pontját az alábbiak szerint módosította:

A „2012. évi működési költségek támogatására” szövegrész helyébe az „épület felújítás, karbantartás támogatására” szöveg lép.

A határozat szövege egyebekben változatlan marad.

A támogatási megállapodás a módosításnak megfelelően elkészült, az aláírás folyamatban van.

271/2012. (VIII.28.) GPB határozat

Vida Péter (Szekszárd, Napfény u. 27/A. sz. alatti lakos) kérelme

A Bizottság Vida Péter (Szekszárd, Napfény u. 27/A. sz. alatti lakos) ingatlanvételi kérelmére helyszíni szemlét követően kívánt visszatérni.

A helyszíni szemlére még nem került sor.

272/2012. (VIII.28.) GPB határozat

Közcsatornára történő rákötés támogatására érkezett pályázatok értékelése

1. A Bizottság a 49/2012. (IV.5.) szekszárdi öh-ban kapott felhatalmazás alapján, a közcsatornára történő rákötés támogatásának pályázati felhívására beérkezett pályázatokról az alábbi döntést hozta:

Támogatásra jogosult pályázatok:

- Özv. Krémer Györgyné (Szekszárd, Gemenc utca 16.)
Támogatás mértéke: 132.477.-Ft
- Tass Antalné (Szekszárd, Kiszalud u. 29.)
Támogatás mértéke: 99.464.-Ft
- Andrási Mihály (Szekszárd, Major u. 48.)
Támogatás mértéke: 149.048.-Ft
- Schweitzer Ádám (Szekszárd, Kisbödő u. 11.)
Támogatás mértéke: 150.000.-Ft
- Kutiné Keresztes Mónika (Szekszárd, Remete u. 40/b)
Támogatás mértéke: 137.521.-Ft
- Kovács László (Szekszárd, Major u. 31.)

Támogatás mértéke: 43.170.-Ft

2. A Bizottság az alábbi kérelmek tárgyalására vissza kívánt térni:

- Sebestyén Ferenc (Szekszárd, Szluha Gy. u. 7.)
- Békésné Nagy Erzsébet (Szekszárd, Remete u. 7.)

3. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodások elkészítésére és felhatalmazza a polgármestert azok aláírására.

A támogatási megállapodások elkészültek.

273/2012. (IX.11.) GPB határozat

A Szekszárd, Rákóczi u. 103. sz. alatti ingatlan hasznosítása

A Bizottság támogatta, hogy a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. tulajdonában álló Szekszárd, Rákóczi u. 103.sz. alatti, természetben Szekszárd belterület 2332 hrsz-ú ingatlan értékesítésre kerüljön.

Az ingatlan eladásra történő meghirdetése megtörtént.

274/2012. (IX.11.) GPB határozat

A DDOP-4.1.1./C-09-2f-2010-0001 azonosítószámú, „Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” c. pályázat keretében megvalósításra kerülő I. ütemhez (Béla király tér rekonstrukciója, a Vármegyeháza kertjének átalakítása, továbbá a Piac térrel határos Vár köz burkolatának felújítása) kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátásához szükséges többletforrás biztosítása

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Közgyűlés 150/2012. (VIII.21.) szekszárdi öh. számú határozata alapján a Megbízási szerződés a DDOP-4.1.1./C-09-2f-2010-0001 azonosítószámú, „Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” c. pályázat keretében megvalósításra kerülő I. ütemhez (Béla király tér rekonstrukciója, a Vármegyeháza kertjének átalakítása, továbbá a Piac térrel határos Vár köz burkolatának felújítása) kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátásához szükséges 3.100.000,- Ft összegű többletforrást a 2012. évi költségvetés pályázati tartalék keret terhére biztosítja.

Az eljárás sikeres volt, a szerződés megkötésre került.

275/2012. (IX.11.) GPB határozat

Közalkalmazotti Horgász Egyesület kérelme

A Bizottság a Közalkalmazotti Horgász Egyesület (7100 Szekszárd, Napfény u. 46.) kérelmét nem részesítette támogatásban, tekintettel az idei szűkös költségvetési lehetőségekre.

A kérelmező részére a bizottság döntése megküldésre került.

276/2012. (IX.11.) GPB határozat

Frey József (7100 Szekszárd, Napfény utca 56.) kérelme

A Bizottság a közterületek használatáról szóló 1/2009. (II.3.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján eljárva Frey Józsefnek (7100 Szekszárd, Napfény u. 56.) a gépkocsi-beálló közterület-használati díjának elengedésére vonatkozó kérelmét nem támogatta,

azonban javasolta a jegyzőnek a fenti közterület-használati díj 3.600 Ft/év összegben történő jóváhagyását és ellenjegyzését.

A Bizottság a Napfény utcában további gépkocsi-beállók létesítését nem támogatja.

A jegyző jóváhagyta a közterület-használati díjat. A kérelmező értesítése megtörtént.

282/2012. (IX.11.) GPB határozat

Közcsatornára történő rákötés támogatására érkezett pályázatok értékelése – 2. forduló

A Bizottság a 49/2012. (IV.5.) szekszárdi öh-ban kapott felhatalmazás alapján, a közcsatornára történő rákötés támogatásának pályázati felhívására beérkezett pályázatról az alábbi döntést hozta:

Támogatásra jogosult pályázat:

- Békésné Nagy Erzsébet (Szekszárd, Remete u. 7.) Támogatás mértéke: 150.000.-Ft

A Bizottság Sebestyén Ferenc (Szekszárd, Szluha Gy. u. 7.) pályázatát nem támogatta, mivel a pályázó nem felel meg a pályázati kiírásban foglalt feltételeknek.

A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodás elkészítésére és felhatalmazta a polgármestert azok aláírására.

A Bizottság javasolta a Közgyűlésnek, hogy az 1.043.320.- Ft összegű előirányzat maradvány terhére a pályázati kiírást 2012. december 31-ig hosszabbítsa meg.

A kiértékelések megtörténtek, a támogatási megállapodások aláírásra kerültek, az utalások, kifizetések folyamatosan történnek. A Közgyűlés a legutóbbi ülésén meghosszabbította a pályázat határidejét.

283/2012. (IX.11.) GPB határozat

Újvárosi temető parkoló felújítási program II. ütem

A Bizottság hozzájárult, hogy a 2012. évi költségvetésről szóló 9/2012.(III.14.) önkormányzati rendelet 9. sz. melléklet 803.6. „Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése” alcímről 4.320.000 Ft+áfa összeg kerüljön átcsoportosításra a 803. 6. 15. sz. „Parkolók felújítása” elnevezésű előirányzatra és ebből az összegből kerüljön befejezésre az újvárosi temető parkoló felújítása.

A munkát elvégezték, átadásra került.

284/2012. (IX.11.) GPB határozat

Jordáki Mónika ingatlanvételi kérelme

A Bizottság elvi támogatását adta az önkormányzati tulajdonban álló 3981/1 hrsz-ú, 772 m² alapterületű ingatlan értékesítéséhez, adott esetben értékarányos cseréjéhez.

A Bizottság javasolta a Közgyűlésnek, hogy a nevezett ingatlan a településrendezési tervben kerüljön átsorolásra a kereskedelmi-szolgáltató, gazdasági övezetbe.

A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a fentiekben megjelölt ingatlanra vonatkozóan értékbecslés elkészíttetésére. A Bizottság ennek ismeretében kívánt visszatérni az értékesítés megtárgyalására.

A bizottság a kérelmet a 2012. október 9-i ülésén ismételten megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

324/2012. (X.9.) GPB határozat
A 3981/1 hrsz-ú ingatlan értékesítésének előkészítése

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága támogatja az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi 3981/1 hrsz-ú ingatlan megosztását és azt, hogy a közcélú területek – parkolók, járda, buszváró – leválasztását követően a visszamaradó terület beépítetlen területként kerüljön hasznosításra. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a telekalakítási munkákat a 2012. évi bizottsági tartalék terhére rendelje meg.

A telekalakítási munkálatok elvégzésének határideje: 2012. október 30.

285/2012. (IX.11.) GPB határozat
Kiss Zoltánné (7100 Szekszárd, Cinka utca 91. szám alatti lakos) KRESZ tükör kihelyezési kérelme

A Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet I.1.1. pontban kapott felhatalmazás alapján eljárva Kiss Zoltánné KRESZ tükör kihelyezés iránti kérelmét nem támogatta.

A Bizottság a fent megjelölt hatáskörében eljárva felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a a Cinka utca 90-90/A. sz. ingatlannál lévő kereszteződésbe helyezzen ki „Elsőbbségadás kötelező” közlekedési táblát.

A bizottság a helyszín megtekintését követően a 2012. szeptember 25-i ülésén visszatért a kérelem tárgyalására és az alábbi határozatot hozta:

310/2012. (IX.25.) GPB határozat
Kiss Zoltánné Cinka utca 91. szám alatti lakos KRESZ tükör kihelyezési kérelme

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet I.1.1. pontban kapott felhatalmazás alapján újratárgyalta Kiss Zoltánné Cinka u. 91. szám alatti lakos kérelmét és nem támogatja a Cinka u. 90-90/A. ingatlan előtt KRESZ tükör kihelyezését.

A kérelmező kiértékelése megtörtént.

286/2012. (IX.11.) GPB határozat
Porkoláb-völgyi lakosok 7,5t súlykorlátozó tábla kihelyezési kérelme

A Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet I.1.1. pontban kapott felhatalmazás alapján eljárva a Porkoláb-völgyi lakosok 7,5 t súlykorlátozó tábla kihelyezése iránti kérelmét nem támogatta.

A kérelmezők kiértékelése megtörtént.

287/2012. (IX.11.) GPB határozat

„SZMJV Önkormányzata által eszközbeszerzés a DDOP-3.1.3/D-11-2012-0005 pályázati program keretében” tárgyú meghívásos pályázati eljárás eredménye

A Bizottság az „SZMJV Önkormányzata által eszközbeszerzés a DDOP-3.1.3/D-11-2012-0005 pályázati program keretében” tárgyú meghívásos pályázati eljárásra az első 5 rész tekintetében nem érkezett be a pályázati előírásoknak megfelelő, piaci árat alátámasztó 3 ajánlat, továbbá a 6. rész tekintetében mindhárom ajánlat fedezet felett került benyújtásra, így a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánította.

A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy kezdeményezze új pályázati eljárás kiírását az ajánlattevői kör kibővítésével.

Az eljárás ismételt lefolytatásra került, melynek eredménye a 2012. szeptember 25-i ülésen került megtárgyalásra és a bizottság a 314/2012. (IX.25.) határozatában az alábbi döntést hozta:

A Bizottság jóváhagyta, hogy az Önkormányzat

- az 1., a 4. és az 5. rész tekintetében legkedvezőbb ajánlatot tevő HOR Zrt.-vel (1076 Budapest Péterfy S. utca 7.) kössön szerződést,*
- a 2. és 3. rész tekintetében a legkedvezőbb ajánlatot tevő Deák Diák Kft.-vel (8897 Söjtör Deák Ferenc u.187.)*
- a 6. részt illetően pedig a Nyisztor Zoltán EV-BIOHÁRS Játékgyártó Családi Vállalkozással (7200 Dombóvár Vak Bottyán u. 20.).*

Felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa az ajánlattevőket az eljárás eredményéről, továbbá felkérte a polgármestert a szerződések aláírására. A szerződések aláírásra kerültek.

288/2012. (IX.11.) GPB határozat

Megjelenés a „Minőségi Borok-ételek” című kiadványban

A Bizottság a Kiss-Végh Lapkiadó Kft. (1138 Budapest, Népfürdő u. 19/D. 8/36.) részére, Szekszárd Városának a „Minőségi Borok-ételek” magazinban történő megjelenésére 100.00 Ft+áfa összeget biztosított a 2012. évi bizottsági tartalék keret terhére.

A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatal Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóságát az összeg átutalására.

A fenti összeg átutalása folyamatban van.

289/2012. (IX.25.) GPB határozat

Állásfoglalás a Szekszárdi Rendőrkapitányság vezetőjének kinevezéséről

A Bizottság az „Állásfoglalás a Szekszárdi Rendőrkapitányság vezetőjének kinevezéséről” című előterjesztés határozati javaslatát a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Közgyűlés a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (2) bekezdése alapján támogatta Dr. Pilisi Gábor r. alezredes kinevezését a Szekszárdi Rendőrkapitányság vezetőjévé.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a döntésről értesítse a megyei rendőrfőkapitányt. A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte.

290/2012. (IX.25.) GPB határozat

Beszámoló Szekszárd város helyi közlekedésének 2011. évi teljesítményi adatairól

A Bizottság a Szekszárd város helyi közlekedésének 2011. évi teljesítményi adatairól szóló beszámolót a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A bizottság továbbá javasolta a Közgyűlésnek, hogy a határozati javaslat 2. pontjában az „A” változat kerüljön elfogadásra, mely szerint a Gemenc Volán Zrt. 2011. évben keletkezett veszteségét a Közgyűlés nem téríti meg.

A Közgyűlés tudomásul vette a helyi tömegközlekedési feladatokat ellátó Gemenc Volán Zrt. által a közszolgáltatási szerződés IX. fejezetében foglaltak alapján benyújtott beszámolót a város helyi közlekedésének 2011. évi teljesítményi adatairól.

291/2012. (IX.25.) GPB határozat

A helyi közlekedés működésének támogatása

A Bizottság a helyi közlekedés működésének támogatására tett javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Közgyűlés döntött arról, hogy az önkormányzat költségvetésének jelenlegi helyzetére tekintettel a Gemenc Volán Zrt. 2011. évben keletkezett veszteségét nem téríti meg.

292/2012. (IX.25.) GPB határozat

Beszámoló a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 2011. évi működésének tapasztalatairól

A Bizottság a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 2011. évi működésének tapasztalatairól szóló beszámolót a Közgyűlésnek tárgyalásra javasolta.

A Közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) bekezdése alapján a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 2011. évi működésének tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadta.

293/2012. (IX.25.) GPB határozat

A 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (III.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletervezet

A Bizottság a 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (III.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletervezetet a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Közgyűlés a rendeletmódosítást elfogadta, ld. 36/2012. (X. 4.) önkormányzati rendelet.

294/2012. (IX.25.) GPB határozat

Sióagárd Község Önkormányzatának részletfizetési kérelme

A Bizottság a Sióagárd Község Önkormányzatának részletfizetési kérelmére tett javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta azzal a kiegészítéssel, hogy Sióagárd Község Önkormányzata biztosítson fedezetet a tartozás kifizetése érdekében, valamint a részletfizetés négy egyenlő részletben történjen meg 2013. december 31. napjáig.

A Közgyűlés engedélyezte Sióagárd Község Önkormányzata számára a Szekszárd és Sióagárd Közoktatási Intézményfenntartó Társulása által 2011. évben ellátott oktatási-nevelési feladatokra

kimutatott, 11.528.862 Ft összegű tartozás kamatmentes részletekben történő megfizetését az alábbi ütemezéssel:

2013. március 31-ig	2.900.000 Ft
2013. június 30-ig	2.900.000 Ft
2013. szeptember 30-ig	2.900.000 Ft
2013. december 31-ig	2.828.862 Ft

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a részletfizetésre vonatkozó megállapodás aláírására, a jegyzőt annak ellenjegyzésére, azzal a feltétellel amennyiben Sióagárd Község Önkormányzata a megállapodásban fedezeti biztosíték nyújtását vállalja.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a döntésről értesítse Sióagárd Község Önkormányzatát.

A Közgyűlési határozat végrehajtására előírt határidő 2012. október 31. napján fog lejárni.

295/2012. (IX.25.) GPB határozat

Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 47/2011. (VII. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet

A Bizottság az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 47/2011. (VII. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Közgyűlés a rendeletmódosítást elfogadta, ld. 41/2012. (X. 4.) önkormányzati rendelet.

296/2012. (IX.25.) GPB határozat

A Polgármesteri Hivatal köztisztviselői számára biztosított juttatásokról, támogatásokról szóló rendelettervezet

A Bizottság a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői számára biztosított juttatásokról, támogatásokról szóló rendelettervezetet a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Közgyűlés a rendeletmódosítást elfogadta, ld. 40/2012.(X. 4.) önkormányzati rendelet.

297/2012. (IX.25.) GPB határozat

A tiltott, közösségellenes magatartásokról és az elkövetőkkel szembeni pénzbírság kiszabásának szabályairól - I. forduló (tervezet)

A Bizottság a tiltott, közösségellenes magatartásokról és az elkövetőkkel szembeni pénzbírság kiszabásának szabályairól szóló tervezet I. fordulójában foglaltakat a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Közgyűlés a tiltott, közösségellenes magatartásokról és az elkövetőkkel szembeni pénzbírság kiszabásának szabályairól szóló rendelet-tervezetet I. fordulóban megtárgyalta, és a rendelet-tervezet megalkotásának elveivel egyetértett.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a következő ülésre készítse el a végleges rendelet-tervezetet.

298/2012. (IX.25.) GPB határozat

Az építményadóról szóló 18/2012. (IV. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet

A Bizottság az építményadóról szóló 18/2012. (IV. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Közgyűlés a rendeletmódosítást elfogadta, ld. 37/2012. (X. 4.) önkormányzati rendelet.

299/2012. (IX.25.) GPB határozat

A telekadóról szóló 19/2012. (IV. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet

A Bizottság a telekadóról szóló 19/2012. (IV. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Közgyűlés a rendeletmódosítást elfogadta, ld. 38/2012. (X. 4.) önkormányzati rendelet.

300/2012. (IX.25.) GPB határozat

A talajterhelési díjról szóló 22/2004. (VI. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet

A Bizottság a talajterhelési díjról szóló 22/2004. (VI. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet „B” változatát javasolta elfogadásra a Közgyűlésnek.

A Közgyűlés a rendeletmódosítást elfogadta, ld. 39/2012. (X. 4.) önkormányzati rendelet.

301/2012. (IX.25.) GPB határozat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi Közbeszerzési Tervének módosítása

A Bizottság a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi Közbeszerzési Tervének módosítására tett javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 3. számú módosítását jóváhagyta.

A Közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

Az átvezetés megtörtént.

302/2012. (IX.25.) GPB határozat

A TÁMOP-3.2.1.A-11/2 kódszámú, „Közoktatási intézmények szerepbővítése, újszerű intézményi együttműködések kialakítása” című pályázaton való részvétele

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a TÁMOP-3.2.1.A-11/2 kódszámú, „Közoktatási intézmények szerepbővítése, újszerű intézményi együttműködések kialakítása” című pályázaton való részvételére tett javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

A Közgyűlés döntött arról, hogy pályázatot nyújt be a TÁMOP-3.2.1.A-11/2 kódszámú, „Közoktatási intézmények szerepbővítése, újszerű intézményi együttműködések kialakítása” című kiírásra. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt pedig az ellenjegyzésére.

Az oktatási és pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázati dokumentáció határidőre benyújtásra került.

303/2012. (IX.25.) GPB határozat

„Megbízási szerződés a TÁMOP-3.1.3-10/2-2010-0011 azonosítószámú, Hevesy György Természettudományos Projekt elnevezésű pályázat keretében irodaszer garnitúra összeállítására és elkészítésére” tárgyú meghívásos pályázati eljárás eredménye

A Bizottság jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a „Megbízási szerződés a TÁMOP-3.1.3-10/2-2010-0011 azonosítószámú, Hevesy György Természettudományos Projekt elnevezésű pályázat keretében irodaszer garnitúra összeállítására és elkészítésére” tárgyú meghívásos pályázati eljárás során a legkedvezőbb ajánlatot tevő Szekszárdi Turisztikai Non-profit Kft-vel (székhely: 7100 Szekszárd, Béla király tér 7.) kössön szerződést.

A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa az ajánlattevőket az eljárás eredményéről, továbbá felkérte a polgármestert a szerződés aláírására, valamint a jegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.

A szerződés megkötésre került, a teljesítés folyamatban van.

304/2012. (IX.25.) GPB határozat

Döntés köznevelési intézmények jövőbeni működtetése kapcsán

A Bizottság a köznevelési intézmények jövőbeni működtetése kapcsán a határozati javaslatok közül az „A” változat elfogadását javasolta a Közgyűlésnek.

A Közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 97. § (24) bekezdése szerinti feladatkörében eljárva kijelenti, hogy az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről saját forrásai és az átengedett bevételek terhére a következő naptári évben kezdődő tanévtől gondoskodik.

306/2012. (IX.25.) GPB határozat

A KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0062 –„SZMJV csatornahálózatának bővítése” c. projekt keretében megvalósult szennyvízcsatornák és átemelő berendezések üzemeltetési szerződés megkötése

A Bizottság a KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0062 –„SZMJV csatornahálózatának bővítése” c. projekt keretében megvalósult szennyvízcsatornák és átemelő berendezések üzemeltetési szerződés megkötésére tett javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Közgyűlés a „KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0062 azonosítószámú „SZMJV csatornahálózatának bővítése” c. projekt keretében megvalósult szennyvízelvezető csatornák és átemelő berendezésekre vonatkozó a Szekszárdi Vízfutató és Csatornamű Kft-vel kötendő üzemeltetési szerződést elfogadta.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, és a Szekszárdi Vízfutató és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját az üzemeltetési szerződés aláírására.

307/2012. (IX.25.) GPB határozat

Új üzemeltetési szerződés megkötése EH-SZER Kft-vel, a közvilágítás aktív elemeinek karbantartására 2012. május 01. és 2012. december 31. közötti időszakra vonatkozóan

A Bizottság az EH-SZER Kft-vel, a közvilágítás aktív elemeinek karbantartására 2012. május 01. és 2012. december 31. közötti időszakra vonatkozóan, új üzemeltetési szerződés megkötésére tett javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Közgyűlés jóváhagyta az Önkormányzat és az EH-SZER Kft. között létrejövő vállalkozási szerződést a közvilágítás aktív elemeinek karbantartására 2012. május 01. és 2012. december 31. közötti időszakra vonatkozóan.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására, továbbá a jegyzőt annak ellenjegyzésére.

A szerződés az önkormányzat részéről aláírásra került, a másik fél még nem küldte vissza.

308/2012. (IX.25.) GPB határozat

A Cinka dűlői Csatár II. mellékág vízvezető kiépítésére vonatkozó együttműködési megállapodás jóváhagyása

A Bizottság a Cinka dűlői Csatár II. mellékág vízvezető kiépítésére vonatkozó együttműködési megállapodás jóváhagyására tett javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

A Közgyűlés jóváhagyta az Önkormányzat és az érdekelt ingatlantulajdonosok közti, a Cinka dűlői Csatár II. mellékág (10962/2 hrsz.) vízvezetetésének kiépítése, a földút szilárd burkolattal történő ellátása tárgyában kötendő együttműködés megállapodást.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására.

309/2012. (IX.25.) GPB határozat

Mátyás király utca közlekedésének biztonságosabbá tétele iránti kérelem

A Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet I.1.1. pontban kapott felhatalmazás alapján eljárva Keszthelyi Péternek (Szekszárd, Mátyás király u. 18. szám alatti lakos) a Mátyás király utca forgalomszabályozására vonatkozó kérelmét a forgalomlassító berendezés kihelyezésére vonatkozóan nem támogatta.

A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóságát, hogy a fentiekben túl tájékoztassa kérelmezőt arról, hogy a Mátyás király utcában folyamatban van a gyalogátkelőhely létesítése.

A kérelmező a határozatot személyesen vette át.

310/2012. (IX.25.) GPB határozat

Kiss Zoltánné Cinka utca 91. szám alatti lakos KRESZ tükör kihelyezési kérelme

A Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet I.1.1. pontban kapott felhatalmazás alapján újratárgyalta Kiss Zoltánné Cinka u. 91. szám alatti lakos kérelmét és nem támogatta a Cinka u. 90-90/A. ingatlan előtt KRESZ tükör kihelyezését.

A kérelmező kiértékelése megtörtént.

311/2012. (IX.25.) GPB határozat

Koros fák vizsgálata

A Bizottság a koros fák vizsgálatára tett javaslatot nem támogatta.

312/2012. (IX.25.) GPB határozat

Szekszárd, Bálint-köz szennyvízhálózat bővítési munkáihoz kapcsolódó úthelyreállítás

A Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000.(IV.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet 1.1.21. pontban kapott felhatalmazás alapján eljárva jóváhagyta, hogy a szennyvízhálózat fejlesztés kapcsán a Szekszárd-Paksi Kft. által elvégzett Bálint köz útburkolat felújításának fedezete a 2012. évi költségvetési rendelet városüzemeltetési kiadásai 804.2.47 - „Vápás vízvezetők karbantartása”- előirányzat terhére kerüljön biztosításra.

A beruházás megvalósult.

313/2012. (IX.25.) GPB határozat

Dísz-szórókút halotti hamvak szórására

A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatal a Városüzemeltetési és –fejlesztési Igazgatóságot, hogy készítse elő a köztemetőket üzemeltető Panteon Kft-vel kötendő megállapodást halotti hamvak szórására kialakítandó dísz-szórókútnak az Alsóvárosi temetőben történő kihelyezésére.

A díjtétel javaslatok megtörténtek. A bizottság elé került az előterjesztés.

314/2012. (IX.25.) GPB határozat

„SZMJV Önkormányzata által eszközbeszerzés a DDOP-3.1.3/D-11-2012-0005 pályázati program keretében” tárgyú meghívásos pályázati eljárás eredménye

A Bizottság az „SZMJV Önkormányzata által eszközbeszerzés a DDOP-3.1.3/D-11-2012-0005 pályázati program keretében” tárgyú meghívásos pályázati eljárásra benyújtott ajánlatok alapján jóváhagyta, hogy az Önkormányzat

az 1., a 4. és az 5. rész tekintetében legkedvezőbb ajánlatot tevő HOR Zrt.-vel (1076 Budapest Péterfy S. utca 7.) kössön szerződést,

a 2. és 3. rész tekintetében a legkedvezőbb ajánlatot tevő Deák Diák Kft.-vel (8897 Söjtör Deák Ferenc u.187.)

a 6. részt illetően pedig a Nyisztor Zoltán EV-BIOHÁRS Játékgyártó Családi Vállalkozással (7200 Dombóvár Vak Bottyán u. 20.).

Felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa az ajánlattevőket az eljárás eredményéről, továbbá felkérte a polgármestert a szerződések aláírására.

A szerződések aláírásra kerültek.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága az 52/2012. (II.28.); 64/2012. (III.20.); 165/2012. (V.22.); 179-185,189-192,194/2012. (VI.12.); 196-215,218-224/2012. (VI. 26.); 225-233,237-240/2012. (VII.10.); 241-252,256-258/2012. (VII.31.); 259-260,262-272/2012. (VIII.28.); 273-276,282-288/2012. (XI.11.); 289-304, 306-314/2012. (XI.25.) GPB határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.
2. A Bizottság a 72/2012. (III.28.) GPB határozat végrehajtására előírt határidőt 2012. december 31. napjáig meghosszabbítja.
3. A Bizottság a 158/2012. (V.22.) GPB határozat végrehajtására előírt határidőt 2012. december 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2012. október 30.

Felelős: Kővári László GPB elnök